

监管层接连出手整顿

记者注意到，央行北京营管部和央行上海总部分别约见了火币网、了解平台运行情况，几天之后，昨日下午，央行北京营管部官网发布消息称，已经与北京市金融工作局等单位组成联合检查组，于1月11日起进驻火币网、币行等比特币、莱特币交易平台，就交易平台执行外汇管理、反洗钱等相关金融法律法规、交易场所管理相关规定等情况开展现场检查。与此同时，央行上海总部也与上海市金融办等单位组成联合检查组对比特币中国开展现场检查，重点检查该企业是否超范围经营，是否未经许可或无牌照开展信贷、汇兑等相关业务。是否有涉市场操纵行为。反洗钱制度落实情况。资金安全隐患等。



拜登政府将如何对待比特币？

01/中国十大都市圈发展潜力排名：深莞惠列前三02/多地反季节限电产需两旺加剧燃“煤”之急03/四部委发文力挺国产芯片最高免10年所得税04/最新十大人口净流入城市：上深北居前三，珠三角人口密度最高05/国台、郎酒难跨资本门槛白酒江湖陷存量之争|观潮06/国外车企在华业绩“冰火两重天”：宝马风生水起雷诺失落07/冲刺收官防范化解重大金融风险等三大攻坚战取得决定性成果08/可口可乐将裁掉2200个工作岗位遣散费或达5.5亿美元09/特朗普“真心话”被曝光，他是真不想按剧本走.....10/南方多地重现限电发改委：已采取措施保供01/中信建投美女首席分析师被监管约谈研报不专业、依据不充分02/四部委发文力挺国产芯片最高免10

年所得税（受益名单）03/集成电路全名单出炉机构抱团超1200亿聪明资金扫货7股04/北向资金80亿抢筹A股稳了？



推荐回答

在电子通信领域，波特率即调制速率，通常以“波特每秒”，严谨定义：.比特率在数字信道中，其单位为每秒比特数bit/sbps、每秒千比特数Kbps或每秒兆比特数Mbps来表示此处K和M分别为1000和1000000，它用单位时间内载波调制状态改变次数来表示，其单位为波特Baud。如何区分两者。希望能正确掌握并理解之。官方电话官方网站向TA提问。



台湾自比特币

有哪些手段需要警惕。最近几年以来，也有不少人够买过一些数字货币进行尝试。台"法务部长"邱太三近期表示，已邀集"金管会""内政部""央行""警政署""调查局"等单位协商，为强化洗钱防制工作，研议将比特币等虚拟货币纳入管理，预计在今年11月APG(亚太防制洗钱组织评鉴)召开前完成相关工作。日前有"立委"在"立法院"质询时表示，比特币买家根本不知道其身份，"金管会主委"顾立雄也放出口风，政府要求投资人把现有加密货币交易所账户转换为银行实名账户，或在银行开设实名认证账户来交易这类虚拟资产，以提高交易透明度。



投资者提问：近期比特币大涨，请问可以把公司的显卡能耗低的优势，用于挖矿吗？...

01/土耳其批准紧急使用中国疫苗卫生部长率先接种02/为保证就职典礼安全美国国民警卫队将武装保卫国会03/美众议院投票通过总统特朗普弹劾案04/消费金融分类监管时代来临：5级公司或遭退出05/麦康奈尔拒绝让参议院提前复会最早20日对特朗普弹劾案进行审理06/“牛”皮吹爆了P2P平台小牛资本涉非法吸存遭警方立案侦查07/国家医保局新年任务单：带量采购常态化猛挤药价水分08/英国单日新增新冠死亡病例创新高疫情开始以来最高09/美国单日新增新冠肺炎死亡人数创新高10/工信部：到2023年10个重点行业打造30个5G全连接工厂01/1月13日上市公司晚间公告速递02/盘后机构策略:市场有望继续震荡向上关注高景气及业绩确定性机会03/从荆楚到云滇：电力板块趋势正盛需求抬升助推行情延续？(视频)04/收盘：美股涨跌不一科技股领涨纳指05/601军团集体暴动:2.5万亿大块头突然狂飙5.6%A股开启风格切换？